

## 資源輪流回收落實日常生活

學生新聞

【記者林雅惠報導】今年以「輪迴」為主題的環保週，由本校環保委員會主辦、水環系與大地環保工作團體聯合舉辦，自今日（週一）起至七日在新工館大廳與書卷廣場開為期一週的環保教育推廣。

本次的環保週活動分為「主題展示區」與「午學用資回饋區」，主題展示區每環系再設立一個環保工作站，另由水環系與大地環保工作團體聯合舉辦，並邀請廠商來校參與展示，讓參觀者能了解環保資訊。此外，還有六家廠商提供環保相關產品的說明，並有許多的資料給同學閱讀。

活動內容包括各項環保遊戲，如環保大賽、環保知識競賽等，並有環保小遊戲，如環保大富翁、環保接龍等，讓同學在遊戲中學習環保知識。此外，還有環保市集，同學可以買到環保用品，如環保袋、環保筷等。活動期間，還有環保工作團體發放環保小物，如環保袋、環保筷等，讓同學在日常生活中也能夠實踐環保。

環保週的活動，除了環保知識競賽外，還有環保工作團體發放環保小物，如環保袋、環保筷等，讓同學在日常生活中也能夠實踐環保。環保週的活動，除了環保知識競賽外，還有環保工作團體發放環保小物，如環保袋、環保筷等，讓同學在日常生活中也能夠實踐環保。

水環系學會會長吳長柏表示，「輪迴」指的是資源回收再利用，之前的環保工作著重在宣傳，今年除了宣傳環保的觀念之外，還要將化口號為行動，讓更多人知道環保的重要，還要落實於日常生活中。

2010/09/27